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 ماهي شخصية المدرب الفعال التي تفضلها:                    ول:السؤال الأ
درب خصمية الممشنريد من خلال هذا السؤال الكشف عن حكم  ا  را  اللاعمح حم ل الغرض من طرح السؤال:

 :الفعال التي يفضل نها  قد ت صلنا للنتائج التالية
 (1:)الجدول رقم

 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

ينما نجممممد ا   الحي يممممة   ل   المممممدرب الممممذ  يتسمممم   ممممالمر ضمممميف% 71,42مممممن خمممملال اظممممد ل نلاحمممم  ا  نسمممم ة  
تفضم   %17,14نسم ة  من أفراد العينة يفضل   المدرب المذ  يتميمب  مال لا  النرفبي  ينمما نجمد%11,42نسس ة

 المدرب  الغير مهت  
ذ  يتصمف ذممذ  لمممدرب الما لعم  السم ح الممذ  دفمئ الفومة اض   تفضمم  الممدرب المذ  يتسمم   مالمر   الحي يمة ه  أ  

  مرد د افض   تك   هنا اضج  ة في العم  من طرف هذا اضخير الصفات يستطيئ ت ديير
ال لما كمدافئ  ا   اعت ارهما يمة عما رياما الفوة الثانية  التي ترى العكس فربما يع د الس ح ا  رؤيته  لل لا كحالمة عاد

 للعم   المثا ري 
ك     ممارسممة ممماير  جمم دي فيلحريممة المأماالفوممة الثالثممة فلعمم  السمم ح يعمم د ع  حمم ه  للعممم  في كيمماب المممدرب   لمم  ل

  ه 
 
 

الذي يتسم بالمرح 
والحيوية

الذي يتميز بالقلق 
والنرفزة

الغيرمهتم

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات      الإجابة            
 %71,42 50           تس   المر    الحي ية يالذ  -

 %11,42 8                            لذ  يتميب  ال لا  النرفبي       ا-

 %         17,14          12           الغير مهت -

 %100ِ 70           مجموع العينة
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                      ه  يأخذ المدرب قراراته  ص ري سريعة د   عشراكك ؟           :السؤال الثاني

ي سممريعة د   خممذها  صمم ر همم  معرفممة ممما ع ا كمما  المممدرب يممقدد عنممد اخممذ قراراتممه أ  يأالغرررض مررن طرررح السررؤال: 
 اشراك اللاع ين 

 (2:)رقمالجدول 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج: 

   علم  ا  ممدر يه  يمقدد   في أخمذ ممن أفمراد العينمة يؤكمد 57, 78%يتضح لنا من خملال اظمد ل ا  نسم ة    
ى فممق 21,42% لممة في المتمث قممرارا    ي يأخممذ نها  صمم ري سممريعة  ي يممدرج نها في أخممذ ال ممرار أممما الفوممة اضخممرى

 عكس  ل  
ة صمم ري سممريعنها  ي يأخممذ     لعمم  السمم ح الممذ  دفممئ الفوممة اض   تؤكممد علمم  أ  مممدر يها يممقدد   في أخممذ قممرارا   
د   قممرارا     ممم دد   في هممي تلمم  السممل كات الممتي يصممدرها المممدر ين اممما   عمما الم اقممف ا رجممة مممما  علممنه  يممق 

 عشكاي في كيفية الخر ج من هذا الإشكال 
 
 
 
 
 

نعم

لا

 ويةالنسبة المئ         التكرارات          الإجابات         
 %21,42 15       نع 
 %78,57 55          ي 

 %100 70          المجموع
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 _ه  تت يد  كلا   أ امر المدرب أثناء الحصة التدري ية؟ السؤال الثالث:

 قيمة نصائح  أ امر المدرب عل  شخصية اللاعح ه  معرفة الغرض من طرح السؤال: 
 (3:)الجدول رقم

 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

ة يمر   ا  لنصمائح  أ اممر ممن افمراد العينم 95,71%( ت مين أ  نسسم ة3من خلال النتائج الم ينمة في اظمد ل رقم )  
اجممئ ا  ر ات انها  هممذا   لمهممارات المممدرب اثنمما الحصممة  مما د ر همما  في مسمماعدي اللاع ممين في أداء التمرينممات  ال يمما   ا

 التك ين السلي  للمدرب 
 سمما ا ض انممه  ي صممة شمم ء فممير   أ  ض امممر  نصممائح المممدرب أثنمماء الح 4,28%أممما الفوممة الثانيممة  الم ممدري نسمم ته 

 فائدي من  ل  
همداف المرجم ي  يما اض من نستنتج أ  لنصمائح الممدرب أثمر علم  شخصمية اللاعمح ممن خملال تط ي هما   التما  ح  

 من الحصة 
 
 
 
 
 
 

نعم

لا

 النسبةالمؤوية التكرارات          الإجابات      
 %95,71 67 نع 
 %4,28 3 ي 

 %100 70 المجموع
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 _ه  انت ادات المدرب ل  تجعل : السؤال الرابع:
 معرفةآثار عنت ادات المدرب للاع ين الغرض من طرح السؤال:

 (4:)الجدول رقم
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

 مممأ  انت مممادات  ا  ممممن اللاع مممين المسممتب  ين أجممما 57,14%( أ  مانسممم ته 4نلاحمم  ممممن خممملال اظمممد ل رقمم )     
 الت صمير في  علمه سمس المدرب    تجعله  يعرف   أخطاءه  أما ممات    ممن اللاع مين ممنه  ممن أجماب  مأ   لم  

 ه يشعر بمركح ن ص  أ   ل   عل ىفق  17,14% أما الفوة المت  ية  الم دري % 25,71ال اج ات  نس ته  
ؤد  ذمم  ع     لمم  يمم  نمماءا علمم  هممذا نسممتنتج أ  ل نت ممادات الممتي ي جههمما المممدرب للاع ممين مهمم   مهمم  جممدا ض

 ي ية  الحصة التدر ا عل  سيرتدارك اخطائه    التالي يرتفئ مست     تبيد قدرا   مما يبيد  ل  تأثيرا ع ا ي
 
 
 
 

تشعر بمركب نقص

اتتححس باتقصيرفي الواجب

تدارك أخطاءك

 ويةئالنسبة الم           عدد التكرارات     الإجابة            
 %17,14 12  صنتشعر بمركح  -
الت صممممممممممممممممممممممممير في  حممممممممممممممممممممممممس -

 ال اج ات
18 25,71% 

 %57,14 40 تدارك اخطاءك -
 %100ِ 70 مجموع العينة
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 قيا  المدرب  شر  اظ انح المتعل ة  التدريح يشعرك ب: _ ه  السؤال الخامس:

  التدريح تعل ة معرفة شع ر اللاعح عند قيا  المدرب  شر  اظ انح المالغرض من طرح السؤال: 
 (5:)الجدول رقم

 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

المممدرب  شمممر   مممن أفممراد العينمممة كمما  شممع ره  عنمممد قيمما 81,42% ( نممرى  ممأ 5مممن خمملال اظممد ل رقممم )      
 ممممة المممممدرب   مكانيممممات ثفتشممممعر  عممممد  14,28% أممممما الفوممممة  الم ممممدري اظ انممممح المتعل ممممة  التممممدريح  بيممممادي المعرفممممة 

   فقى أ  هناك أشياء أخر  28, 4%ا الفوة الثالثة  الم دريام اللاع ين 
 ممير كدريح  ما د ر  ل مة  التمم علم  همذا اضسممات نسمتنج أ  للشممر حات  التحاليم  الممتي ي مدمها الممدرب للاع ممين  المتع

ت  معل ممات سماب خم ا ل  يبيد من معارف اللاع ين  الذ  يؤد  ذما ع  عكت جدافي السير الحسن للحصة ض 
 سم  ا   المدفا  أ الفيا  سم اء جديدي كتل  المتعل ة  الت نيات الحديثة في التدريح  كمذا التم قمئ فم ر أر مية الميمد

 في ا ب   
 
 

زيادة معارفك

عدم ثقة المدربين بإمكانيات
اللاعبين

اشياء أخرى

 ويةئالنسبة الم     عدد التكرارات      الإجابة                   
 %81,42 57 زيادي معارف   -
 %14,28 10 اللاع ين   مكانيات عد  ث ة المدر ين -

 %4,28 3 أشياء أخرى -
 100ِ 70 مجموع العينة
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 ه  قيا  المدر  ت يا  ن اط ق ت    عف : السؤال السادس:
 للاع ين   عف ا ط ق ي: معرفة  اضثار التي تقب عل  قيا  المدرب  ت يا  ن السؤالالغرض من طرح ا

 (6الجدول رقم:)
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

 
ت يمما  ن مماط قمم ي   ممعف  مممن أفممراد العينممة قممال   ممأ  قيمما  المممدرب %90( أ  ممما نسمم ته 6نممرى في اظممد ل رقمم )    

أى  مأ   لم  ينة منه  ممن ر فراد العاللاع ين سفب عل  حسين المست ى لدى اللاع ين أما النس ة ال ليلة المت  ية من ا
 كير  ل   رأىين ص من ث ة اللاع ين  أنفسه   منه  من 

    يمما  لن ماط قمم  رب ممن ال ى لممدى اللاعمر يرجممئ ع  مما ي مم    مه المممد مما ككمن عسممتنتاجه هم  ا  حسممن المسمت    
د   ممممممن نها  يبيممممم  مممممعفه  فالمدرب هممممم  بمثا مممممة الممممممرآي الصمممممادقة للاع يمممممه ع   مممممه يكشمممممف ن ممممماط قممممم    فيضممممماعف  

  ير الحصةت  يتها  عل  ن اط  عفه    التالي حسينها مما يساعد حتما في التأثير الإ ابي س
 

يحفزك على تحسين مستواك

ينقص قي ثقتك  بنفسك

شيىء آخر

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات        الإجابة                
 %90 63   حسين مست اكسفبك عل -
 %2,85 02 ت   نفس   ين ص في ث  -

 %7,14 05 ش ء آخر -
 %100ِ 70 مجموع العينة
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   :_ رأي  ه  تأكيد المدرب عل  ما ح ال يا   ه في التدريح تعت بع:السؤال السا
ي هاللأهداف مدى ح خططه   ه  معرفة رأ  اللاع ين في تأكيد المدرب عل  أ امر    الغرض من طرح السؤال: 

 المسطري 
 (7:)الجدول رقم

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 تحليل ومناقشة النتائج:
جا مممأ  أنمممه يسممماعد أ 64,28%( نلاحممم   مممأ  النسمم ة الك ممميري ممممن العينة الم ممدري,7مممن خممملال اظمممد ل رقمم )     

ن حريممة الإ ممدا  أما الفوممة فممقى انممه سممد ممم 28,57%علمم  حسممين النتممائج  أممما  النسمم ة للفوممة الثانيممة  الم ممدري ب 
 فقى اته عست داد  7,41%الثالثة  الم دريب

ب للاع مممين ها الممممدر  همممذا مممما يمممدل ديلمممة  ا مممحة علممم  أ  حسمممن النتمممائج حتميمممة للت صممميات  للنصمممائح المممتي ي مممدم
 أثناءالحصة  عل  السير اظيد للحصةالتدري ية 

 
 
 
 

استبداد

يحد من حرية الابداع

تائجيساعد على تحسين الن

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات      الإجابة             
 %7,41 5 است داد -
 %28,57 20 رية الإ دا حسد من  -

 %64,28 45    ساعد عل  حسين النتائج     ي -
 %100 70 مجموع العينة
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  :ااجئ  رأي  ه  عد  احقا  د ر    عيةك  يعح ف ر أر ية الميدا  ر  السؤال الثامن:
ء  نايدا  أثية المه  معرفة س ح عد  عحقا  د ر    عية ك  يعح ف ر ار الغرض من طرح السؤال: 

 التدري ات 
 (8:)الجدول رقم

 
 
 
 
 
 
 

 
 :تحليل ومناقشة النتائج

يمممر   أ  عمممد  %50 مممم ( أ  أكل يمممة اللاع مممين المسمممتب  ين  الم مممدري نسممم ته 8نلاحممم  ممممن خممملال اظمممد ل رقممم )    
 ته  ة  الم مدري نسمهنماك فوم عحقا  ك  يعح لد ر     عيته ف ر ار ية الميمدا  يرجمئ ا  ن مص خم ي الممدرب  ينما

فممقى أ  32,85% ري ب الم ممدالفوممة الثالثة فممقى  مما   لمم  يرجممئ ع  تممده ر النتممائج الريا ممية أما 17,14% ممم 
  ل  يع د ع  طري ة المدرب في المعاملة 

  ممما أر مية الميمدا ع مين فم ر منه نستنتج ا  ن ص الخ ي لدى المدرب  ع  همذا اضخمير ي يمتحك  في تن مي  اللا  
 ي ية  ن للحصة التدر ير الحسالس يؤد  ذ  ع  التدريح  طري ة عش ائية  كير ملائمة   التالي يؤثر  ل  سل ا عل 

 
 
 
 

طريقة المدرب في 
المعاملة

يةتدهور النتائج الرياض

نقص خبرة المدرب

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات      الإجابة             
 %32,85 23 _ طري ة المدرب في المعاملة
 %17,14 12 _تده ر النتائج الريا ية

 % 50,00 35 _ن ص خ ي المدرب 
 %100ِ 70 مجموع العينة
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 _ه  العلاقة ال ائمة  ين أفراد الفريا تتس : السؤال التاسع:
 معرفة ط يعة العلاقة ال ائمة  ين أفراد الفريا الغرض من طرح السؤال: 

 (9:)الجدول رقم
 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

علاقممة ال ائمممة  ممين أفممراد قممال   ممأ  ال %60أفممراد العينممة  الم ممدري ب عضمم ( نلاحمم  أم9مممن خمملال اظممد ل رقمم )    
لثمة  الم مدري أمالنسم ة الثات ادل قمال ا  انهما تتسم   الإحقامالمممن أفمراد العينمة 31,42% الفريا تتسم   الإنسمبا   أ 

 فأجا أ  أنها تتس   الإختلاف  النبا  %8,58
ا يمما علمم  سممير أثير ع تمم منممه نسسممتنج حسممح لتمم ى السممؤال علمم  أ  علاقممة الإنسممبا   ممن أفممراد الفريمما تممؤثر      

 ية   اضنانالحصة التدري ية   لكماتت منه هذ  العلاقة من اضخ ي  الإحقا  المت ادل  كذا عد
 
 
 
 
 
 

الإنسجام

الإختلاف والنزاع

الإحترام المتبادل

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات    الإجابة         
 60% 42 الإنسبا  -

    8,57 06  النبا  الإختلاف -

 %31,42 22   المت ادلالإحقا -

 %100ِ 70 مجموع العينة
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 ه  علاقة اللاع ين الإحتياطين  اضساسين تتس  ب: السؤال العاشر:
 سين اضسا معرفة ط يعة العلاقة التي تر   اللاع ين الإحتياطين  الغرض من طرح السؤال:

 (10:)الجدول رقم
 

 
 
 
 

 تحليل ومناقشة النتائج
 يممممر   أ  55,71% ( نلاحمممم  أ  اكل يممممة اللاع يينالمسممممتب  يين  الم ممممدري نسمممم ته10مممممن خمممملال اظممممد ل رقمممم )   

فممممقى أنهمممما تتميمممممب 28,57% علاقممممة الإحتيمممماطيين  اضساسممممين تتسسمممممم التنافس أما الفوممممة الثانيممممة  الم ممممدري ب
 فقى أ ا تتميب  النف ر 15,71% التعا   أما الفوة المت  ية  الم دري ب

د سيرالحسممممن اظ ه  في ال ممممما ككممممن عسممممتنتاجه همممم  ا  لعلاقممممة التنممممافس  ممممين اللاع ممممين اضساسممممين  الإحتياطينممممد رم 
 للحصص   ل  لما يك   من حي ية  لا لة ت يا  للمدرب مدى جاهبية ك  يعح 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

التنافس

التعاون

النفور

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات      الإجابة         
 %55,71 39 التنافس    -
 %28,57 20 التعا                 -

 %15,71 11              لنف ر                 ا -
 %100ِ 70 مجموع العينة
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 ه  الشبار  الإختلاف  ين أفراد الفريا يؤد  ا : الحادي عشر:السؤال 
 فريا راد المعرفة اضثار التي تقتح عن الشبار  الإختلاف  ين أفالغرض من طرح السؤال: 

 (11:)الجدول رقم
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 تحليل ومناقشة النتائج
لإخممتلاف يممؤد  ع  مممن افممراد العينممة يممر   أ  الشممبار  ا 88,57%نلاحمم  مممن خمملال اظممد ل أ  مانسمم ته,     

  يممؤد  ع  فممير   أ   لمم7,14% تممده ر العلاقممات داخمم  الفريا أممما النسمم ة المت  يممة مممن أفممراد العينة الم ممدري  ممم
 4,28%ح يا نتائج جيدي   منه  من لم يعطي رايه  نس ته  ت در ب

 مائ  ار  النمبا  الهمي الشمب   تمده ر العلاقمات  مين أفمراد الفريما منه نستنتج أ  ممن  مين اضسم اب المتي تمؤد  كلم  
يممما  الفريممما   همممد  كع يمممنه   النممماتج عمممن اضنانيمممة  حمممح ال هممم ر  ال يمممادي  كمممذا عحمممتلال المناصمممح  المممذ  يمممؤد  

  استوصال  حدته مما يؤثر عل  السير الحسن للحصة التدري ية 
 
 
 
 

تحقيق نتائج جيدة

تدهور العلاقات داخل 
الفريق

بدون رأي

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات      الإجابة              
 %4,28 03 _ح يا نتائج جيدي

 %88,57 62 العلاقات داخ  الفريا_ تده ر 

 %7,14 05 _  د   رأ 
 %100ِ 70 مجموع العينة
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 للاعح يشعرك ب:ه  ت رب المدرب من ا السؤال الثاني عشر:
 معرفة شع ر اللاع ين لما يت رب المدرب منه  الغرض من طرح السؤال: 

 (12:)الجدول رقم
 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج

ن اللاع مممين مممميمممر   أ  ت مممرب الممممدرب 55,51% ( نلاحممم   مممأ  أكل يممة اللاع مممين12مممن خممملال اظمممد ل رقممم )  
ن انف    منه  ممره   لأمميشعره   لأما   سه لة الإتصالمعا أمامات    من اللاع ين فمنه  من يرى أ   لم  يشمع

 يرى أ   ل  يشعر  سه لة الإتصال ف   
شمع ر  لتدري يمة  ل  ا الحصمة نستنتج من المعطيات  اضرقا  أ  ت رب المدرب من اللاع ين له د ر ك ير في سير     

 م  ثا ري في الع  عل  الماللاع ين  لما   سه لة الإتصال الذ  يبيد من مسست اه   يرفئ من معن يا    يشبعه
 
 
 
 
 
 

بالأمان فقط

بسهولة الإتصال فقط

الإثنين معا

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات      الإجابة             
 71, 25% 18 _ اضما  ف  

 18,57% 13 _  سه لة الإتصال ف  
 55,51% 39 _الإثنين معا

 %100ِ 70 مجموع العينة
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 :ه  ث ة المدرب  اللاع ين السؤال الثالث عشر:
 معرفة النتائج المقت ة عن ث ة المدرب  اللاع يينالغرض من طرح السؤال: 

 (13:)الجدول رقم
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 تحليل ومناقشة النتائج

 
يمر    مأ  ث مة الممدرب 45,71%( نلاحم  أ  نسم ة ك ميري ممن أفمراد العينة الم مدري 13من خلال اظد ل رقم )     

لم  يبيمد في الإصمرار علم   فمقى  مأ  32,85% اللاع ين تبيد من  حدي  تماسم  الفريما  أمما الفومة الثانية الم مدري
 المسؤ لية  فقى أ   ل  يبيد في21,42%ال يا   ال اجح أما الفوة الثالثة من العينة  الم دري 

لحصممة  ل  ض  ل الحسممن مممن خمملال ممما سمم ا نسممتنج أ  لث ممة المممدرب  لاع يممه د ر ك ممير في التممأثير علمم  السممير     
 ي  تماس  الفريا مما يرفئ  يبيد من مرد ده  عام  الث ة مه  جدا ضنه يبيد من  حد

 
 
 
 

تزيد في المسؤولية

تزيد في الإصرار على 
القيام بالواجب

يزيد من وحدة وتماسك 
الفريق

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات      الإجابة                 
 21,42% 15 _تبيد في المسؤ لية

 32,85% 23 جح_ تبيد في الإصرار عل  ال يا   ال ا

 45,71% 32 _يبيد من  حدي  تماس  الفريا
 %100ِ 70 مجموع العينة
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 _ه  تشبيئ المدرب لعلاقة الم دي  ين اللاع ين: السؤال الرابع عشر:
  ين  اللاعدي  ينمعرفة النتيبة المقت ة عن تشبيئ المدرب لعلاقة الم   الغرض من طرح السؤال:

 (14:)الجدول رقم
 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

ة الممممم دي  ممممين لعلاقمممممممممن أفممممراد العينممممة يممممر   أ  تشممممبيئ المممممدرب 61,42%نجممممد( 14مممممن خمممملال اظممممد ل رقمممم )    
لعينمممة  ا يمممة ممممن افمممراد  ة المت اللاع مممين تبيمممد ممممن  حمممدي  تماسممم  الفريممما  تبيمممد ممممن ث مممة اللاع مممين فيمممما  ينه  امممما النسممم

يبيمد ممن  ى ا   لم فاختلفمأ آرائه  فممنه  ممن يمرى أ   لم  يبيمد ممن  حمدي  تماسم  الفريما ف    ممنه  ممن يمر 
 ث ة اللاع ين فيما  ينه  ف   

لمم دي ا  الفريما ض  حدي  تماسم  نستنتج ا  تشبيئ المدرب لعلاقة الم دي  ين أفراد الفريا يؤد  حتما ع   منه     
ير الحسمممن ا يممما علممم  السمممأثيرا ع تمممبر  التعممما    اضلفمممة  ت لمممد الث مممة المت ادلمممة  ت حمممد الصمممف  همممذا مممما يمممؤثر ي لالمممة تممم

 للحصة التدري ية 
 
 
 
 

تزيد من وحدة تماسك 
الفريق فقط

يما تزيد من ثقة اللاعبين ف
بينهم فقط

الإثنين معا

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات الإجابة
 85, 22% 16 _تبيد من  حدي تماس  الفريا ف    
 15,71% 11   ف_ تبيد من ث ة اللاع ين فيما  ينه   

 61,42% 43 _الإثنين معا     
 %100 70 مجموع العينة
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 _ ه  معاملة المدرب ل  في الحصة تعت ها؟ السؤال الخامس عشر:
 : معرفة كيف يتعام  المدرب مئ اللاع ين الغرض من طرح السؤال

 
 (15:)الجدول رقم

 
 
 
 
 

 

 
 :تحليل ومناقشة النتائج

ثنممماء سمممير الحصمممة اممممن الفومممة المدر سمممة تمممرى أ  معاملمممة الممممدرب  ممما 71,42%نلاحممم  ممممن خممملال اظمممد ل أ      
 التدري يية حسنة 

 من العينة فقى ا  معاملة المدرب  ا سيوة   28,57%أما نس ة
هم  ن خملال تفهم ماللاع مين  منه نستنتج ا  المدر ين عل  درجة عاليمة ممن الم عي في جانمح المعاملمة اظيمدي ممئ   

 فقي تر صه   ص  خلال لا لة عر ائه  مما عنعكس عل  نفسية اللاع ين  هذا راجئ ع  التك ين النفسي ا 
 
 
 
 
 
 

سيئة

حسنة

 النسبةالمؤوية التكرارات      الإجابات    
 %28,57 20 سيوة-
 71,42% 50 حسنة -

 %100 70 المجموع
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 استبيان المدربين:
 ي ية؟ ين في الحصص التدر ماهي أحسن الطرر للتعام  مئ اللاع ين المراه -السؤال الأول:

 اللاعح  لحصة مئسير ا اضنجئ المستعم  من طرف المدرب اثناءمعرفة اضسل ب ه  الغرض من طرح السؤال:
 (1:)الجدول رقم

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 :تحليل ومناقشة النتائج

 
العينمممة يمممر   أ   ممممن افمممراد57,14%( نلاحممم  ا  نسممم ة 1ممممن خممملا ل النتمممائج ا صممم  عليهممما في اظمممد ل رقممم )   

  سممتما   مم   هممذتمام الإأحسممن طري ممة للتعاممم  مممئ اللاع ممين المممراه يين في الحصممص التدري يممة هممي حسيسممه   الإه
سممن الطممرر للتعاممم  مممئ فممير   أ  أح28,57% الطري ممة المثلمم  في ن ره  أممما  الفوممة الثانيممة الم ممدري نسمم  ته  ب

  أمما الفومة ر للتعامم  مغهمنجمئ الطمر المراه ين أثناء الحصة التدري ية  هي التبا ب مئ متطل ا   المع  لمة  همي تعتم  أ
 أصدقاء ه اضسل  اضنجئ فقى أ  جع  المدرب    ك14,28% الثالثة  الم دريب

 
 
 
 

التجاوب مع متطلباتهم 
المعقولة

همتحسيسهم بالإستماع ل

جعلهم كأصدقاء وتفهم 
حالتهم

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات      الإجابة                 
 %28,57 2 _التبا ب مئ متطل ا   المع  لة 

 %57,14 4 _ حسيسه   الإهتمام الإستما    

 %14,28 1 أصدقاء  تفه  حالته جعله  ك-
 %100ِ 07 مجموع العينة
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 رف المدرب؟يت من طم ا_  رأي  ه  عد  المساعدي في ح  مشاك  اللاع ين يع د ع  اللا السؤال الثاني:
لالمشماك  حلممدرب في ه  معرفة اضسم اب المتي حم ل د   ممد يمد المسماعدي ممن طمرف االغرض من طرح السؤال: 
 الإجتماعية للمتدرب المراها 

 (2:)الجدول رقم
 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

 
ة يممر   عممد  الم ممادري مممن أفممراد العيينمم57,14%( نلاحمم  ا  نسمم ة2مممن خمملال النسممح المد نممة في اظممد ل رقمم )    

ته  ة الم مدري نسم ومة الثانيممساعد   يعم د ع  اللام مايت ممن طمرف الممدرب أما الفع  ح  مشاك  اللاع ين  عد  
 لمدرب امكان ات عفير   عد  الم ادري ع  ح  مشاك   اللاع ين  عد  مساعد   يع د ا  ن ص 42,85% ب
 لة أما الفوممةكرجممة المشمم منممه نسممتنتج أ  المممدر ين يهتممم   بمشمماك  يع يمميه   لكن قممدر المسممتطا   كمم  حسممح د   

لكممي ي  لي عممد  التممدخ    التمما الثانيممة فربممما أ  المممدرب رأى في نفسممه أ  مشمماك  اللاع ممين كثمميري  متعممددي في المنممبل
 يدخ  في متاهات كا  في كننا عنها 

 
 
 
 

نعم

لا

 النسبةالمؤوية التكرارات        الإجابات      
 %57,14 4 نع 
 %42,85 3 ي

 %100 07 المجموع
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 _ ماهي ط يعة  ن    الحصص التي يفضلها اللاع   ؟ السؤال الثالث:
 التي يفضلها اللاع ين  ه معرفة ن   الحصصالغرض من طرح السؤال: 

 (3:)الجدول رقم
 
 
 
 
 
 

 
 

 تحليل ومناقشة النتائج:
 
ينمة يمر   أ  الحصمص ممن افمراد الع 71,42%( نلاحم  أ  نسم ة3من خلال  النتائج الم  حة في اظد ل رقم )   

 هذ  الحصص    في مث المفضلة لديه   هي الحصص التي تك    الكري  لع  الس ح يع د ا  الحي ية التي تك  
  كري   لعم  السم ح في فير   ا  الحصص المف لة  هي التي تك    د   28,57%اما الفوة الثانية فكانأ نس ته 

 اده   في هذ  الفقي ع  تنمية العضلات  التفاخر  أجسع  ط يعة مي  اللاع ين يع د  ل 
 تكم    غمر  لحصمص المتي منه نستنتج أ  اللاع ين يفضل   الحص الخفيفة أى الحصمص الت نيمة  الخططية  مدل ا  

 لكري دري ات ارفئ الف رمة أ  حصص  دنية   كمأ   ل  ربما يع د للحي ية التي تك   عند ال يا   ت
 
 
 
 

حصص باكرة

حصص بدون كرة

 النسبةالمؤوية التكرارات       الإجابات         
 %71,42 5 _ حصص  الكري

 %28,57 2 _حصص  د   كري
 %100 07 المجموع
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 ية؟تدري ماهي الطري ة التي تتعامل   ذا مئ اللاع ين اثناء الحصص ال الرابع:السؤال 

 ي ية ناء الحصةالتدر راها أثئ المممعرفة ط يعة الطري ة التي يتعام  ذا المدرب الريا ي الغرض من طرح السؤال:
 (4:)الجدول رقم

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

 
عة الطري ة المتي يتعمامل   ير   أ  ط ي 57,14%( نلاح  أ  نس ة4من خلال النتائج الم ينة في اظد ل رق  )    

ن العينممة فومة الثانيممة ممة أما الذما ممئ اللاع ممين همي دك راطيمة  تممة أ  هنماك تجما ب  ممين الممدرب  اللاعمح أثنمماء الحصم
ن العينمة ممر مة التع مير تجفير   أ  ط يعة همذ  الطري مة همي حمري مطل مة ك نهما تعتممد علم   14,28%الم دري نس ته 
 ء الحصة  ناك للن اش أثنافير   أ  ن عية هذ  الطري ة هي ديكتات رية ع  ي مجال ه 28,57%ته   مالم دري نس 

 
 

ديكتاتورية

ديمقراطية

حرة مطلقة

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات       الإجابة       
 %28,57 2      _ ديكتات رية          
 %57,14 4 _ دك راطية            

 %14,28 1 حري مطل ة-
 % 100ِ 07 مجموع العينة
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 .ماهي ط يعة العلاقة التي تر طك  مئ اللاع ينالسؤال الخامس:
 عح لا لة معرفة ط يعة العلاقةالم ج دي  ين المدرب  اللاالغرض من طرح السؤال:

 (:5الجدول رقم )
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 تحليل ومناقشة النتائج:
 

الفوة  علاقة أخ ي أ  من المستب  يين رأ ا في ا  العلاقة هي 57,14%( نلاح  أ 5من خلال اظد ل رق )
 صداقة  ى أنها علاقةفق ى أ  العلاقة هي علاقة عم  أ  الفوة الثالثة فق  28,57%الثانية  الم دري 

تلها ف   امة التي سكانة ال  المع منه نستنتج أ  المدرب ه  مربي   الدرجة اض   ي لغ مرت ة اضخ  هذا يدل   
 نف ت اللاع ين   

 
 
 

اخوة

صداقة

علاقة عمل

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات       الإجابة       
 %57,14 4 أخ ي -
 %14,28 1 صداقة -

 %28,57 2 علاقة عم  -
 % 100ِ 07 مجموع العينة
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 ة ه  س ء العلاقة  ينك   اللاع ين يؤثر عل  سير الحصة التدري يالسؤال السادس:
 ا  الحصة التدري يةمعرفة ه  العلاقة الحسنة تساه  في عنجالغرض من السؤال:

 
 (6الجدول رقم)

 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

 
ا  ا  نع  أماالفوة الثانية أج85,71%( نلاح  أ  أكل ية المستب  ين  الم درين ب 6من خلال اظد ل رق )     

 لع  ري ية  لحصة التد لا  منه نستنتج أ  العلاقة الحسنة تساه  في السير الحسن ل18,28% الم دري ب 
  الس ح ه   ج د المر   الحي ية  كذا قلة الت ترات  المشاحنات أثناء التدري ات

 
 
 
 
 
 
 

نعم

لا

 النسبةالمؤوية التكرارات       الإجابات         
 %85,71 6 نع  -
 %14,28 1 ي -

 %100 07 المجموع
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 .ي يةلسير الحسن للحصة التدر  رأيك  كيف تؤثر النتائج السيوة عل  االسؤال السابع:

 معرفة تأثير النتائج عل  سير الحصة التدري ية الغرض من طرح السؤال:
 

 (7الجدول رقم)
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

 
عجا ا    كانأ71,42%( نلاح  أ  أكل ية المستب  ين  الم درين ب7من خلال اظد ل رق )    

 فكانأ  الإ اب  28,57% السلح اما الفوة الثانية  الم دري ب
 التالي هيي ذبكة    لتي تنتاري ا منه نستنتج أ  النتائج السل ية تؤثر عل  الحصص التي تأتي  عد عجراء الم    

  تي تك    عد آداء م اراي  كانأ نتيبتها ع ا ية  يك   سير الحصص جيدالحصص ال
  نه نستنتج أ  للنتائج د ر مه  في سير الحصص التدري ية   
 
 
 
 
 

بالإيجاب

بالسلب

 النسبةالمؤوية التكرارات       الإجابات         
 %28,57 2  الإ اب -
 %71,42 5  السلح -

 %100 07 المجموع
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  رأيك  ه  المدرب الناجح في علاقته مئ اللاع ين كل :السؤال الثامن:
 معرفة أهمية كفاءي المدرب  تأثيرها عل  العلاقة الغرض من السؤال:

 
 (:8الجدول رقم)

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

 
لمدرب أجا    أ  ا71,42%( نلاح  أ  كال ية المستب  ين  الم دري نس ته  ب8من خلال اظد ل رق )    

من يرى  الثالثة فمنه   لثانية الفوة االذ  كتل  الشهادي  الخ ي  ه  اضنسح للسير الحسن للحصة التدري ية   ينما 
 لتدري ية االحصة  ح لسيركل  الخ ي ه اضنسا  المدرب الذ  كتل  الشهادي  منه  من يرى المدرب الذ  

ليها هادي ا ص  عائد الشز ادين  منه نستنتج أ  لعاملي الكفاءي المهنية  التي تك   عن طريا الخ ي في المي  
 يساهما   شدي في السيرالحسن للحصة التدري ية 

 
 
 

 
 

الشهادة

الخبرة

الإثنين معا

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات       الإجابة       
 %14,28 1 الشهادي -
 %14,28 1 الخ ي -

 %71,42 5 عاالإثنين م -
 % 100ِ 07 مجموع العينة
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 المبحث الثاني:

 

 

السير الحسن للحصة التدريبية.هناك جوانب نفسية إنفعالية تؤثر على   
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 ع ا كا :سل ا_ يؤثر المدرب السؤال السادس عشر:

 .ه  معرفة أه  حالة عنفعالية تؤثر ع ايا عل  آداء المدرب للحصص التدري يةالغرض منطرح السؤال:

 (16:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 تحليل ومناقشة النتائج:

ا عل  لسمة اضكثر تأثير من أفراد العينة ير   أ  الغضح ه  ا 71,42%ت  ج لنا اجا ات اللاع ين أ  نس ة
ع  يبا   ه  ما   لغ ا يلغ مآداءالمدرب  هذا راجئ ا  أ  الغضح ع طراب حاد  مبعج  حالة عنفعالية ق ية ت 

  للأجيال مربيكالمدرب الذ  يك   في حالة كضح يتصرف تصرفات سل ية مما يؤثر عل  آدائه  د ر   

 هذا يرجئيرا عل  آداء المدرب   فقى أ  ال لا ه  السمة اضكثر تأث 21,42%ة الثانية  التي تمث  نس ةأما الفو
 لخطأ   التالياعرتكاب  ع  ايضا ا  أ  ال لا ا طراب داخلي  يث  ع  المدرب يصدر سل كات ندفاعية تدفعه

 تؤثر عل  ال يا   د ر  التدريبي  الق    

عت   يضعصاب لتحك  في ايك   فيها المدرب في حالة هد ء فقجئ ا  ا  ا د ء  ا   التي7,14أما النس ة
 كشيء ا ابي  مؤشر جيد للعم  

غاضبا قلقا

 النسبة المئوية عدد التكرارات الإجابة
 7,14% 5 هادئا-

 71,42% 50 غاضبا -

 21,42% 15 قلقا -
 %100ِ 70 مجموع العينة
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 لحصة؟_ ماه  الطا ئ النفسي الذ  يغلح عل  مدر ك  أثناء سير االسؤال السابع عشر:

 المدرب  :معرفة الحالة النفسية الغال ة التي يتس  ذاالغرض من السؤال

 (17:)رقمالجدول 

 

 

 

 

 

 تحليل ومناقشة النتائج:

ء لمر   هد  ب الحي ية  امن المستب  ين أجا  ا  أ  المدرب الذ  يتمي 30%( نلاح  ا  17من خلال اظد ل)
ير   ا  المدرب  14,38%ري بلم داضعصاب ير   أنها مع   الحايت التي يتميب ذا المدرب أ  النس ة الثانية  ا

 يتميب  النرفبي  الت تر 

 عا اضحيا   ة عي فيي يلحصة التدر  منه نستنتج أ  مع   المدر ين  يك ن   في حالة هادئة عند قيامه   ا
نتائج ريا كتده ر الليها الفع جد ييك ن   في حالة ت تر  هذا راجئ ع  جملة المشاك  الإجتماعية أ  الحالة التي 

 الريا ية أ  ن ص في العتاد الريا ي ا  الإمكانيات    

 

الحيوية والمرح

هدوء الأعصاب

النرفزة والتوتر

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات الإجابة
 42,85% 30 م الحي ية  المر 

 42,85% 30 م هد ء اضعصاب
 14,38% 10 النرفبي  الت ترر

 %100ِ 70 مجموع العينة
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 صة؟ه  تؤثر المشاك  الإجتماعية علي  أثناء سير الحالسؤال الثامن عشر:

ثناءالحصة للاعح اافسية نه  معرفة مدى تأثير المشاك  الإجتماعية  انعكاسها عل  الغرض منطرح السؤال:
 .التدري ية

 (18:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 ومناقشة النتائج: تحليل

عكات لإجتماعية  ا انمن أفراد العينة ير   أ  للمشاك  ا 70%( أ  نس ة18رق ) نلاح  من خلال اظد ل
لفوة ا ا ي  أما فيه نفسيا علي عل  نفسه اثناء قيامه  الحصة التدري ية  هذا راجئ ع   عا المشاك  التي تؤثر

ائه  ل  نفسيته  أثناء ادة عاعيمير   أ  ي دخ  للمشاك  الإجت30%الثانية من أفراد العينة  الم دري نس ته 
 اعية لمشاك  الإجتملديه  ا نعد ت تكاد  للحصة   ل  ط  ا لمست اه  المعيشي اظيد أ الحالة المادية للأسري  يث

 

نعم لا

 النسبةالمؤوية التكرارات الإجابات
 00, 70% 49 نع 
 30,00% 21 ي

 %100 70 المجموع
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 _ ه  يساعدك مدر   في حلها ::السؤال التاسع عشر

 ع ينه  لا لة ا راز د ر المدرب في ح  المشاك  النفسية للاالغرض منطرح السؤال:

 (19:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 ومناقشة النتائج: تحليل

نة ير   أ  لشخص من أفراد العي 57,14%( أ  نس ة19نلاح  من خلال النسح الم ينة في اظد ل رق )
درته عل  لمدرب  قااءي المدرب  ز  ها  في مساعدي اللاع ين عل  ح  مشاكله  النفسية  هذا راجئ ع  كف

فير   عكس  42,85%  س تهنمعاظة هذا الن   من المشاك  أما الفوة الثانية من أفراد العينة  التي ت در 
 درب ن طرف المميت صع ة للح  أ  تل   عد  الإهتمام اللام ا  ل  ع  تك   مشاكله  الإجتماعية عما

 

 

 

نعم لا

 النسبةالمؤوية التكرارات الإجابات
 57,14% 40 نع 

 42,85% 30 ي
 %100  المجموع
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 _ ه  ي    المدرب   ثارت  نفسيا؟السؤالالعشرين:

 .معرفة  مدى قيا  المدرب   ثاري اللاع ين نفسياالغرض منطرح السؤال:

 (20:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 ومناقشة النتائج: تحليل

لمدرب ي      ثار   ايعت    أ  92,85%( أ  أكل ية أفراد العينة  الم درين ب20من خلال اظد ل رق )
 سيا ترى أ  المدرب ي ي      ثار   نف7,14%نفسيا أما النس ة الثانية  الم دري ب

فسية  الإثاري النفييا هاما ا نفسالتدريبي  التعليمي  ف نه يلعح د ر  منه نستنتج ا  المدرب  الإ افة ع  د ر  
  التحفيب المعن   لل يا   التدري ات 

 

 

 

نعم

لا

 النسبةالمؤوية التكرارات الإجابات
 92,85% 65 نع 
 7,14% 5 ي

 %100 70 المجموع
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 كيف تك   هذ  الإثاري؟السؤالالواحد والعشرين:

 ه  معرفة ن   هذ  الإثاري ع ا ا ا  سل ا الغرض منطرح السؤال:

 (22:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 ومناقشة النتائج: تحليل

الإثاري تك    ترى  أ  هذ  85,71%( نلاح  أ  نس ة22من خلا ل النتائج الم ينة في اظد ل رق )
 ترى أ  الإثاري تك   سل ية  14,28%ع ا ية  ينما الفوة الثانية  الم دري ب

ع ين عامله مئ اللات طري ة  لمدربط يعة الإثاري في كال ها تك   ع ا ية  هذا راجئ ع  كفاءي ا منه نستنتج أ  
  مد  حكمه في طري ة أداء اللاع ين أثناء التدريح 

 

 

 

نعم

لا

 النسبةالمؤوية التكرارات الإجابات
 85,71% 60 نع 
 28, 14% 10 ي

 %100 70 المجموع



 عرض نتائج الاستبيان وتحليلها                                                   الفصل الثاني :  
 

 
127 

 _  ه  هذ  الإثاري تك  :السؤال الثاني والعشرين:

 معرفة ما ع ا كانأ هذ  الإثاري دائمة أ  أحيانا الغرض منطرح السؤال:

 (22:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 ومناقشة النتائج: تحليل

درب ي      الإثاري ترى أ  الم80%( نلاح  أ  أكل ية المستب  ين  الم درين ب22من خلال اظد ل رق )
 فقى لعكس  20,00% الم دري بدائما أما الفوة الثانية 

  ح يا لمهنته من أج مله  ح هعي ة  منه نستنتج أ  المدرب كال ا ماي      ثاري اللاع ين نفسيا  هذا راجئ ع  طر 
 ى اضهداف المسطري أما الفوة الثانية فربما تع د ع  ظر ف  العم  أ  ع ام  أخر 

 

 

 

دائما

أحيانا

 النسبة المئوية التكرارات الإجابات
 80,00% 56 دائما-

 20,00% 14 أحيانا-
 %100 70 المجموع
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 :للاع ين  طر  آرائه  يعت   في راي ه  عد  السما  السؤال الثالث والعشرين:

 معرفة آراء اللاع ين ح ل عد  سما  المدرب     طر  آرائه  الغرض منطرح السؤال:

 (23:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 تحليل ومناقشة النتائج:

 عل  عد  ق  ل من اللاع ين يعت    أ  عقدا  المدرب 50%( ا  نس ة23نرى من خلال اظد ل رق )

عت ار اللاعح كير نا ج أما  ل  يع د كل  ع28,57%طر  آرائه  يعت  تسلطا أما الفوة الثانية  الم دري  م 
 لمدرب ا ل  يع د ع  الث ة البائدي من طرف  21,42% نس ته  بالفوة الثالثة  الم دري 

رائه  يعت  آ   طر   ما  من خلال المعطيات السا  ة نستنتج أ  لفر  المدرب رأيه عل  اللاع ين  عد  الس
   عله  ي ي ال  مما  درذبمتسلطا  هذا مايؤد  كل  س ء العلاقة  عختلال ت از  الفريا  عد  ث ة اللاع ين 
  لتدري يةصة ا المعطيات التي ي دمها  ي يأخذ    آرائه مما يؤثر سل ا عل  السير الحسن للح

 

تسلط

إعتبار اللاعب غير 
ناضج

الثقة الزائدة

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات الإجابة
 50,00% 35 تسل  -
 28,57% 20 ت ار اللاعح كير نا جاع  -

 21,42% 15 يالث ة البائد -
 %100ِ 70 مجموع العينة
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 استبيان المدربين:

 ر صك ؟ي ته  تل يت  تك ين خاص في كيفية التعام  مئ المراه ين أثناء فق السؤال التاسع:

 عالمراه ينتعام  مفية الالنفسي في كيمعرفة مست ى تك ين المدرب خاصة من اظانح الغرض منطرح السؤال:

 (9:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 ومناقشة النتائج: تحليل

تل  ا  لعينة أقر ا  أنه  قدمن مجم   ا71.42%( ت يين لنا أ  نس ة9من خلال النتائج الم ينة في اظد ل رق )
  تك ين خاص يسمح     التعام  مئ المراه ين  ص ري جيدي أثناء الحصة التدري ية

اي   أثناء عد  م  لمعاهدأ من أفراد العينة فأجا  ا  لا  هذا راجئ ع  ن ص تك يينه  في ا28.57%أما نس ة
 فقيتك ينه  

عه المتعددي  ل  لفر  خرى   ما للعل   اض منه نستنتج أ  عل  النفس الريا ي قد تط ر  أ ح له من اضهمية 
 ات  الكثيري  كذل  عهتما  المؤسسات التعليمية   دراجه كم رر في المعاهد  اظامع

نعم

لا

 النسبة المئوية التكرارات الإجابات
 71,42% 5 _ نع 
 28,57% 2 _ ي

 %100 7 المجموع
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 (سنة؟17_15)العمرية لفقيه  تلاح    تغير في سل ك اللاع ين أثناء التدري ات في هذ  ا_ السؤالالعاشر:

 .ي اتالتدر  اللاعح)المراها( أثناء ممارسةه  تسلي  الض ء عل  سل ك الغرض منطرح السؤال:

 (10:)الجدول رقم

 

 

 

 

 

 تحليلومناقشة النتائج:

تغير في  جا ته  أ  هناكعكانأ ج   المدر ين( نلاح  أ  10من خلال النتائج ا ص  عليها في اظد ل رق  )
الحفاظ   ئه اللاع ين ة مئ زملانافسسل ك اللاع ين أثناء التدري ات  هذا راجئ ع  أهمية التدريح   ل  لط يعة الم

 عل  اللعح كأساسي   مدى تأثيرها عل  سل ك اللاعح المراها 

 له أفعا منه نستنتج أ  اللاعح المراها يتعر  لعدي تغيرات في أماط سل كه  تصرفانه   

 

 

 

نعم

لا

 النسبةالمؤوية التكرارات الإجابات
 71, 85% 6 _ نع 

 28, 14% 1 _ ي
 %100 7 المجموع
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 ؟اتجا  يك   هذا التغيير أ في _ لسؤالالحادي عشر:ا

  التغييرسل ا أ ك   هذاأين يمعرفة مدى تأثير التدري ات عل  سل ك اللاعح المراها    الغرض منطرح السؤال:
 .ا ا ا

 (11اظد ل رق :)

 

 

 

 

 

 ومناقشة النتائج: تحليل

نة أ  تأثير التدري ات عل  من افرادالعي71,42%( نستنتج أ  نس ة11من خلال النتائج المد نة في اظد لرق )
لخارجية لم اهر اا عا المراها تك   ع ا ية عل  سل كه  هذا ي د  من خلال تعام  المدرب مئ اللاعح   

 للاعح 

هذا ل  سل ك اللاعح تك   سل ية   عالتدري ات أ  تأثير  فقى28,57%أما الفوة الثانية من أفراد العينة  الم دري  م
 لخب    دي اي د ا من خلال  عا الصفات الخارجية للاعح كال لا الإكتواب عحمرار ال جه من ش

 للاعح اابي عل  لإ التأثير ا منه نستنتج أ  شخصية المدرب  قدرته الفائ ة في التأثير  ساهمتا في 

في الإتجاه الإيجابي

في الإتجاه السلبي

 النسبة المئوية التكرارات الإجابات
 71,42% 5 _في  الإتجاهالإ ابي
 28,57% 2 _ في الإتجا  السلبي

 %100 7 المجموع
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 ه  للحالة النفسية للمدرب أثر عل  سيرالحصة التدري ية السؤال الثاني عشر: 

 معرفة تأثير عنفعايت المدرب عل  الحصة التدري يةالغرض من السؤال:

 (12الجدول رقم:)

 

 

 

 

 
 تحليل ومناقشة النتائج:

لنفسية للمدرب  ا تأثير اترى أ  الحالة  85,71%من خلال اظد ل نلاح  أ  أكل ية اللاع ين   الم درين ب
 صة ب ليس  ا تأثير عل  الحفقى أ  الحالة النفسية للمدر  14,28%عل  الحصة أما الفوة الثانية  الم دري ب

انفعايت ليها المدرب فيك    ع التي النفسية  ا تأثير عل  الحصة من خلال الحالة المباجية منه نستنتج أ  الحالة 
  المدرب تؤثر تأثيرسلبي عل  الحصة التدري ية  عل  سير ال نامج التدربي عم ما

 

 

 

نعم

لا

 النسبةالمؤوية التكرارات الإجابات
 85,71% 6 _ نع 
 14,28% 1 _ ي

 %100 07 المجموع
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 ه  تؤثر ع ا ا عل  الحصة ع ا كنأ:السؤالالثالث عشر:  

 الغرض من السؤال:

 (13جدول رقم:)

 

 النسبةالمؤوية عدد التكرارات الإجابة
 71,42% 5 هادئا -
 14,28% 1 كا  ا -

 14,28% 1 قل ا -
 100% 07 مجموع العينة

 

 

 تحليل ومناقشة النتائج:

ترى ا  71,42% ته  ب( نلاح  أ  أكل ية المستب  ين من المدر ين  الم دري نس13من خلال اظد ل رق )
فقى أ  المدرب يؤثر عل   14,28%هادئا أما الفوة الثاني   الثالثة  الم دري بالمدرب يؤثر ع ا ا عندما يك   

 الحصة التدري ية في حالتي الغضح  ال لا,

احة ن  طمأنينة  ر ملاع ين دى الل منه نستنتج أ   د ء المدرب أثرعل  السير الحسن للحصة   ل  ن را لما يت لد 
 تدفعه  للعم   المثا ري 

 

هادئا

غاضبا

قلقا
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 ه  تك   عنت ادات  للاع ين مصح  ة:العاشر:السؤال الرابع 

 .معرفة حالة المدرب عند قيامه  ت جيه  ت يي  أداء اللاع ينالغرض من السؤال: 

 

 النسبة المئوية عدد التكرارات الإجابة
 28,57% 2 بمر  -
 57,14% 4 ذد ء -

 14,28% 1  نرفبي  -
 %100ِ 7 مجموع العينة

 

 (14الجدول رقم:

 
 ومناقشة النتائج: تحليل

  ع ين تك   ت جيه اللا من المستب  ين ير   أ  حالة المدرب عند قيامه 57,14%من خلال اظد ل نلاح  أ 
 ك   بمر ت جيه  ت يي  اللاع ين فقى ا  حالة المدرب عند قيامه  ت 28,57%ذد ء أما الفوة الثانية  الم دري ب

 ب في الت جيه تك    نرفبي  أما الفوة الثالثة فقى أ  لطري ة المدر 

  في نفعايته يساهعدرب في   الم منه نستنتج أ  لطري ة الت جيه  الت يي  أثر  صدى لد  اللاع ين  منه ف   حك
 السير الحسن للحصة التدري ية 

 

بمرح

بهدوء

بنرفزة
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 خلاصة:
  كذا عر  المدر ين  ع ين من خلال ماقدمنا  في هذا اظبء التط ي ي من طر  أسولة الإست يا  الخاص  اللا

 نتائبها  سرد حليلها عست حينا من خلال هذا ال حث النتائج التالية:
صة ( الخا8( ع )1 )( الخاصة  اللاع ين  كذا نتائج اظد ل رق16(ع  )1فمن خلال نتائج اظد ل من)

  المدر ين 
 ة لتدري يالية العم يتضح لنا أ  للعلاقة الحسنة  ين المدرب  المتدرب)اللاعح( أهمية في عنجا 

 ح  ح ا  تك   اللاع لمدربا منه نستنتج أ  الفر ية العامة لل حث قد ح  أ أ  أ  العلاقة التي تك    ين 
  كك  تدريبيحسنة لما  ا من أهمية ك ى في السيرالحسن للحصة التدري ية  عل  ال نامج ال

لن ر  ظانح اان من سيا    شخصية ق ية متمكهذ  العلاقة تك   عن طريا المدرب ا ادىء المت از  نف
سل ب أ   الذ  يت ئ   السن  أشهر   التط ي ي في مجاله المتمكن من اضماط التدري ية  كذا التخطي  الي مي أ  ال

  ماعية  ت عجتا ا ري  الن اش  المتحك  في عنفعايته    شخصية عجتماعية  له اد ار  علاقا
 هي من خصائص المدرب المعاصر الناجح ك  هذ  السمات  الميبات 
( الخاصة 14 )(ع09( الخاصة  اللاع ين  كذا نتائج اظد ل)23(ع )16من خلالنتائج اظ ل رق )

 دري ية ة الت المدر ين يتضح لنا أ  هناك ج انح نفسية عنفعالية تؤثر عل  السير الحسن للحص

  الحسن للحصةل  السيرؤثر عتاك ج انح نفسية  عنفعالية  منه نستنتج أ  الفر ية الثانية قد ح  أ أ  أ  هن
 التدري ية كالغضح ال لا  المر    

 
 


